
 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α.1   γ. 
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Α.5    
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Άρα εξακολουθεί να έχει µέγιστο πλάτος 2Α, άρα σωστό είναι το α. 

 

Β2. 

Σωστό το α 
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B3. ΣΩΣΤΟ το α 
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Θέµα Γ 

 

Γ1. 
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Γ2. 
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Γ3. 
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Γ4. το σηµείο ξεκινάει µετά από 4 2 0 0,5sect tπ π− = ⇒ =  

 

1x mια το ισχυειΣΓ =  
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( )y 0,01ηµ 4πt 2π 1= − ⋅  , για t 0,5≥  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

∆1.   
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1 2 2 (3)cmT T a⇒ − = i (2)
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∆2.    (1) 1 1T 20 2 2 T 16=> = − ⋅ => = Ν 

(2) 2 2T 10 2 T 12=> = + => = Ν 
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∆4. 

Για ύψος h 
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ 

Αγγελής Ιωάννης 

∆οξόπουλος Κώστας 

Πετρίδης ∆ηµήτρης 

 


